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Ĉ

y

y

+ =

⎯→ + =

⎯→ =

1

1

2

9
9

9













,tي  z, x هم
: سطح دشواري

    
 

 . رست است

ضلعي ب nاي 

؛3فصل  - )1( 
. رست است

E د را امتداد مي

؛3فصل  - )1( 
. رست است

نادرست است؛ -
ز. درست است 1
ز. درست است 2
ز. درست است 3
؛3فصل  - )1( 

. رست است
شرط 3و  2و  

  .لاضلاع نيست

؛3فصل  - )1( 
 . رست است


( )

y= → 1

1
18 

هاي  ترتيب زاويه
؛3فصل  - )1( 

www.sanjeshse

در 2گزينه  .2
تعداد قطرها

هندسه(
در 4گزينه  .2

EFخط 

هندسه(
در 4گزينه  .2

-4گزينة 
1-گزينة 
2-گزينة 
3-گزينة 

هندسه(
در 4گزينه  .2

1گزينه 
الا متوازي

  
  
هندسه(

در 2گزينه  .2

=1 9 

  
به همين

هندسه(

erv.ir

23

24

25

26

27



 

AB CD

ABCD  

B

A

 + 
+

  

 b   و يـك

S (= 1 82  

 

/

/

/

/

m

v

k

=

=

= ×

=

≅ ×

2

11 2

1
2
145

1 82





B̂
D,BE

B̂
 1

1

 محيط چهار ضلعي=

y

x

+ =
⎯

+ =

2 18
2 18









و a ر متوازي

) sin− ×28 4 6

/

/

/

Mg
km
s

m v

J

=

=

× × =

× ×

× =

2

3

9

29 2

2 11 2

1
2

5 1 125
1 18







 مورب

  

ˆ ˆE E
ˆ AB

= 
= 

1

2

(AD DC= +2

A B+⎯⎯→ +

ر دو ضلع مجاور

= × ×16 162


/

/

/

kg
m
s

GJ

×

×

× ×

×

3

3

6

29 1

2 1

1 29 12
5 44 1
2





 



)12/11/1403شم 

ˆE B B
AD BC

= 

= =
1 2

5

C) ( )= +2 5 8

  
  
  

ABCD  

B (x y)+ + =2

اگر. آيد پديد مي

(a −1
2

  .است 

× =3 4 32

/(× ×3 11 2 1

7  

مرحلة شش(زيك 

C EC= 
5

) = × =2 13 2

B

B
D متوازي الاضلاع 

A+= ⎯⎯36 

 يك مستطيل پ

(bبر  sin− α2

                 3

)3 2  

)1(فيزيك   

هم؛ رياضي و فيز

BC EC = =

26
  )متوسط 

BN BC

BC AD A

= →

= =

B (x+ =⎯⎯⎯→18 2

  )متوسط 

الاضلاع متوازي

ن مستطيل براب

                   
  )دشوار 

  )سان

سنجش ده

 

  .ت

,DC E= =5

: سطح دشواري
 

ˆˆCNB NC
ˆAN AND

=

→

y)+ =18 

: سطح دشواري

داخلي يك م ي

شد، مساحت اين

                  
: سطح دشواري

آس: طح دشواري

    
 

. رست است
است B̂از زاويه 

ED EC+ = 3

؛3فصل  - )1( 
. رست است

CB y
ˆD ADN

=

= =

x y→ + = 9

؛3فصل  - )1( 
 . رست است

يمسازهاي زوايا

باش αالاضلاع  ي

                  
؛3فصل  - )1( 

  .رست است

؛ سط3فصل  -) 

www.sanjeshse

در 3گزينه  .2
BE نيمسا

  
  
  
  

+ =3 5 8

هندسه(
در 4گزينه  .2

x

9 

هندسه(
در 1گزينه  .3

از برخورد ني

زاوية متوازي

:        پس
هندسه(

  
  

در 3 نهيگز .3

)1(فيزيك (

erv.ir

28

29

30

31



 

 .كنـد  ير م

w F
w F

=
=

1 1

2 2

t

w
w

F

F

=


+

 =

2

1

2

3
4
3

2 

كار  يكاها

[ ]

[ ]

w F.d

m k

d m

wP
t

=

=

=

=
Δ

Tw T= 

 يار و انرژ

x2 به جسم اثر
  :مي

d F
F d F (

= × =
= ×

1 1 1

2 2 2

2

  :ميس دار

tw w

F
F

FF
F

 =

= 
+

= 

2
2

1
1

2

3
4
3 3

3 4

2

كي ذاريگيبا جا م

[ ]

[

[ ]

d,F ma

kg A, a

m B w

A

P

= 

=

= 

 =

Tdcos( )9 

كا يةراساس قض

 مسير حركت

  

x1 تاm=2 5
يسيبنو ميتوان يم

F
( ) F
=

− =
1

2

2
5 2 3

w پس ؛است 1+

w w

F F

+ =

 =

=

1 2

2 1

2

4 2

1
2

ميتوان يحال م .

]

w mad
m B
s c

Bw A B
c

AB
ABC

C C

 =

= =

=

=

2 2

2

2
22

3

Tw =، ) = 

بر .ميده شيما

 خط مماس بر

)12/11/1403شم 

=mز ا يي 2
و م ديآ يست م

F2
 

x مجموعw+ 2

F F

F F

+

+

1 2

1 2

2 3

3

.است s همان 

d

ABB
C

=
2

2

2

 

  يحظه راستا

Td cos( )= θ

نم w2 بعد با ة

8  

مرحلة شش(زيك 
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  )وسط

w1 اول با هيان

سنجش ده

=m تا أ مبد 2
d و Fت بودن

x 2 همان 2=
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ثا 5را در مدت 

    
 

  .رست است
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قه هيچ واكنشي

ولي نيتروژن كم

molO ×225

  
  .رم است

 با توجه به شكل

جم گازها در دم
  .عكس دارد

قطة جوش آمون
 −2  برسد

STP شرايط 

است 8روژن برابر 

 .ست

18  

مرحلة شش(زيك 

كاتاليزگر يا جرق

 است و جرم مو

gO
molO

× =2
2

32
1

.ليتر حجم دارد
گر 4مول آن  1 

دهد كه شان مي

فشار بر روي حج
ه بر آن رابطة ع

د كرد و چون نق
اگر دما به. ست

 گاز داريم و در

د با نيم مول نيتر

22/ا  ليتر اس 4

هم؛ رياضي و فيز

كحتي در حضور 
  .است ••

  )وسط

صد آن نيتروژن
  )وسط

=gOست  28

/ , CO11 ل 2
ست، پس جرم

  )وسط

 روش هابر را نش

  )وسط

  .خواهد شد
  )وسط

دهندة تأثير ف ان
ا فشار وارد شده

  )وسط

ش بايد آن را سرد
 C− اس °196
  .كلوين باشد 

  )وسط

/5 مول از دو

اكسيد ل كربن دي

برابر با STPط 
  )وسط

سنجش ده

ن و هيدروژن ح
Nل  N• •• •≡

متو: طح دشواري

درص 95ده باشد 
متو: طح دشواري

O  گرم اس 8برابر

/  مول گازO2
گرم شده اس 8ر 

متو: طح دشواري

ك در صنعت به

متو: طح دشواري

آورده تبديل نخ
ومت: طح دشواري

ن سه ظرف نشا
يك نمونه گاز با

متو: طح دشواري

 مخلوط واكنش
 جوش نيتروژن

−4   233يا
متو: طح دشواري

5شود كه  ص مي

رم مولي نيم مول

ي گازها در شرايط
متو: طح دشواري

    
 

 .رست است
 گازهاي نيتروژن

شكل به N2يس 
؛ سط2فصل  - 

 .رست است
 نيتروژن پر شد

؛ سط2فصل  - 
 .رست است

/25  مولO2

5يط استاندار 
برابر Heمول  
؛ سط2فصل  - 

 .رست است
توليد آمونياك ماي
  .يم
؛ سط2فصل  - 

 .رست است
ها به فرآ دهنده ش
؛ سط2فصل  - 

 .رست است
اق افتاده در اين
 تغييرات حجم ي

؛ سط2فصل  - 
 .ت استرس

زي آمونياك از
د و چون نقطة

Cس دما بايد 

؛ سط2فصل  - 
 .رست است

مشخص b مقدار 
 

، اختلاف جر1  نة

، حجم مولي3نة 
؛ سط2فصل  - 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .6
مخلوطي از
ساختار لووي

)1(شيمي (
در 4گزينه  .6

تايري كه با
)1(شيمي (

در 4گزينه  .6

: a  5جرم

: b در شرا
: c  2جرم

)1(شيمي (
در 4گزينه  .6

اين شكل نم
جايگزين كني

)1(شيمي (
در 3گزينه  .6

همة واكنش
)1(شيمي (

در 4گزينه  .6
تغييرات اتفا
دماي ثابت

)1(شيمي (
در 3گزينه  .6

براي جداسا
اين دما باشد

پس. شود مي
)1(شيمي (

در 4گزينه  .6
با توجه به م

 .ليتر است
در مورد گزين

در مورد گزين
)1(شيمي (
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  .ت

Al (SO2  

?g Al (SO2

  چگالي =

/
A=1 96  

جرم  به ان

CH (g4  

?gCH4  

  م هيدروژن

  H2جرمي 

( −32 28 

?gNO 

ZnS(s

?g ZnO

2
  

 

توليد شده است 

O ) (s) →4 3

O ) gS=4 3 8

=

/

A
22 4

توا وليد شده مي

) O (g)+ 22

mLC=4 56 

= −4   جرم
H=  درصد ج

g)=8هـا   ن    4

/جرم  g= 25

s) O (g)

O molZ

+

=

23

4

  جرم مولي

  جرم مولي
  حجم مولي

  

SO3گرم  8 

Al O (s) +2 3
molSO

gS
×3

1
8 

g
mol= L
mol

g
L

=

Aجرم مولي

اكسيد تو بن دي

CO (g)→ 2
mCO ×2

1
224

/ /g g=4 3 6
H ×2 1

لاف جرمـي آن

اختلاف ج  1×

) ZnO(s
mol ZnS
mol

→

×

2
2
2

  

  جرم
  جرم كل

)12/11/1403شم 

طي اين واكنش

SO (g)+ 33
SO mo
SO

×3
3

1
3

g
L

/= ×1 96 ج 22

ز حجم گاز كرب

) H O(l)+ 22
molCO

molCO
2

2
g

/= ×3 6 14 

ته باشـيم، اخـتلا

mol
g4

s) SO (g
ZnO g
ZnS mo

+

×

22
81

1

  ها دهنده ش
  لاف جرم

19  

مرحلة شش(زيك 

ش است؛ پس ط

olAl (SO
molSO

2 4
33

/ /=2 4 43 9

شود، پس ا  مي

)
molCH
molCO

×
2

1
1

%= 9  

داشت O2 مول 
  :توان نوشت

m
mol

× 2
1

g)
g ZnO
ol ZnO

= 3

واكنش
اختلا ها

هم؛ رياضي و فيز

ز از ظرف واكنش

) gA
molA

×3 342
1

  )شوار

  )وسط

اكسيد توليد دي

H gC
O molC

×4
2

16
1

  )شوار

و يك N2 از 
ت كند؛ پس مي ي

mol NO ×

  )شوار

g ZnO24

  )ان

ه دهنده واكنش  

سنجش ده

دليل خروج گا ه

Al (SO )
Al (SO )

2 4 3
2 4 3
دش: طح دشواري

متو: طح دشواري

 كه گاز كربن د
  :رسيدية 

/
CH
CH

=4
4

4

دش: طح دشواري

هرگاه يك مول
مي NOل گاز 

gNO
molNO

× 3
1


دش: طح دشواري

آسا: طح دشواري

    
 

 .رست است
م نمونة جامد، به

  :ة معادله

/ gAl= 211 4

؛ سط2فصل  - 
 .رست است

؛ سط2فصل  - 
 .رست است

ختن متان است
د در مخلوط اولي

gCH44

؛ سط2فصل  - 
 .رست است
شده ه ش موازنه

مول 2كه توليد  

/ gN= 3 75

؛ سط2فصل  - 

 .رست است
  : معادله

؛ سط2فصل  - 

www.sanjeshse

در 3گزينه  .7
كاهش جرم
بعد از موازنة

(SO )2 4 3

)1(شيمي (
در 4گزينه  .7

)2(شيمي (
در 2گزينه  .7

فقط از سوخ
متان موجود

)1(شيمي (
در 1گزينه  .7

مطابق واكنش
.خواهد شد

NO

)1(شيمي (
  

در 2گزينه  .7
پس موازنة

)1(شيمي (
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سـمت بـالا   
 هم برابر و 

ولي دارنـد     

 گـاز درون   
يم متوجـه   

  .د كن

HNO34 

 

سيلندر به س كه
با ها  اين ظرف

 سـاختار مولكـو

گ ر نتيجه فشـار
كنـي توجـه مـي     

جم افزايش پيدا

(aq) N→3 4

  

 .د فراواني دارد

شودك و باعث مي
 فشار گاز درون

عضي از گازهـا

  .تر دارد
  .عدد است

ي فشار هوا و در
رون دو ظـرف ت
 شده است حج

NO (g) O+2

)12/11/1403شم 

ها كاربرد كش ره

يابد و فزايش مي
برابر شود؛ پس

...,He, N و بع

22/بر با  ليت 4

/ × 26 2 1  ع

است و از طرفي 
اد ذرات گـاز در
ل است كه باعث

O (g) H+2 2

20  

مرحلة شش(زيك 

كه در تهية حشر

درون سيلندر اف
در با فشار هوا ب

Neدارند مانند 

ST حجمي برا
STP  3برابر با

ر دو گاز يكسان
وقتي به تعـدا. د

ت در ظرف اول

O(g)2

هم؛ رياضي و فيز

ري مهم است ك
  )ان

شود و فشار گاز د
 گاز درون سيلند

  )وسط

تار اتمي د ساخ
  .ي ندارند

TPام گازها در 

P هر گازي در 
  )توسط

س دما براي هر
ها ثابت هستند

شتر از تعداد ذرات
  )وسط

  :د

  )ان

  .شده است
  )ان

سنجش ده

يك مادة تجار )
آسا: طح دشواري

ش ها زياد مي ول
رود كه فشار مي

متو: طح دشواري

 بعضي از گازها
تعداد اتم برابري
 يك مول از تما
 تعداد ذرات از
مت: طح دشواري

حيط هستند، پس
ت، چون سيلندر
ر ظرف دوم بيش

متو: طح دشواري

شود ر موازنه مي

آسا: طح دشواري

 متان تشكيل ش
آسا: دشواريطح 

    
 

 .رست است
PCl)كلريد  )3

؛ سط2فصل  - 
 .رست است

ما جنبش مولكو
، تا جايي بالا مي

  .ر هوا است
؛ سط2فصل  - 

 .رست است
رست است؛ زيرا

..., N پس ت 2,
رست است؛ زيرا
رست است؛ زيرا

؛ سط 2فصل  - 
 .رست است

و گاز در يك مح
با هم برابر است
ه تعداد ذرات در

؛ سط2فصل  - 
 .رست است

شكل زير شده به

؛ سط2فصل  - 
 .رست است

طور عمده از م به
؛ سط2فصل  - 

www.sanjeshse

در 3گزينه  .7
كل فسفر تري

)1(شيمي (
در 2گزينه  .7

با افزايش دم
حركت كند
برابر با فشار

)1(شيمي (
در 4گزينه  .7

نادر 1مورد 
O2,مانند 
نادر 2مورد 
نادر 3مورد 

)1(شيمي (
در 2گزينه  .7

چون اين دو
دو سيلندر ب

شويم كه مي
)1(شيمي (

در 4گزينه  .7
ش معادلة داده

)1(شيمي (
در 4گزينه  .8

گاز شهري ب
)1(شيمي (
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  اي و جامع قابل توجه دانش آموزان متقاضی شرکت در آزمون هاي آزمایشی مرحله

ویژه دانش آموزان پایه دهم، 

  4140سال سراسري 

  )تجربی

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
بت به تولیدنس،کشورآموزشرساند، شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجش

ویژه هاي آموزشی،بستهدر قالبعلوم تجربی

جهت ایجاد آمادگی هانبندي آزموبندي شده منطبق بر بودجه

آموزانایجاد آمادگی دانشرا برايآموزشی ویدئویی 

  . نموده استاندازيراه 

نام توانند در هنگام ثبتمی،نمایندمیشرکت 

تخفیف خرید خریداري نمایند و ضمن استفاده از 

هاي آزمایشی سنجش آماده شده بندي آزمون

  . آزمایشی آماده نمایند

.شودروي سایت فعال میبسته آموزشی ویدئویی هر مرحله، بیست روز قبل از برگزاري هر آزمون بر 

ارائه ي آزمایشیهاآموزان براي شرکت در آزمون

  . ها به صورت جداگانه وجود نداردامکان دسترسی به این بسته

در صورت نمایند، شرکت می) اي یا جامع

سنجش هاي آزمایشینام آزمونبا توجه به دستورالعمل ثبت

sanjeshserv.www پس از تکمیل

بسته مربوط به آزمون همان مرحله را 

به کلیه دروس مربوط به آن مرحله که 

  . هاي آزمایشی سنجش آماده شده است دسترسی خواهند داشت

، ها و  جهت کسب اطلاعات بیشترقیمت بسته

  . تماس حاصل نمایند) صداي داوطلب
  

ی
ش

وز
م

ی خدϠات آ
ن

ت تعاو
ک
ر

໇

ور̯ارکنان
ইش

وزش 
م

ش آ

س࣊ج

  αازϠان 

ی
ل
تعا ه

بسم

  

  
  

قابل توجه دانش آموزان متقاضی شرکت در آزمون هاي آزمایشی مرحله

ویژه دانش آموزان پایه دهم، سنجشینه فیلم هاي آموزشی تسهیلات ویژه استفاده از 

سراسري یازدهم، دوازدهم و داوطلبان کنکور

تجربیعلوم علوم ریاضی و فنی و گروه (        

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

رساند، شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجش

علوم تجربیگروه و علوم ریاضی و فنیگروه ویدئوهاي آموزشی با کیفیت براي 

بندي شده منطبق بر بودجههاي آزمایشی سنجش به صورت طبقه

آموزشی ویدئویی بسترو اقدام، ها آموزان براي شرکت در این آزمون

راه و امتحانات نهاییو کنکور سراسريي آزمایشیها

ی
ش

وز
م

وای آ
ت

ख़ح

 ଘ ی
ਉ

ر
නස

وه د
࡛৅

:  

شرکت ) اي یا جامعمرحله(هاي آزمایشی سنجش آموزانی که در آزمون

خریداري نمایند و ضمن استفاده از ویدئوییرا همراه با آموزش آزمون بسته مربوط به همان مرحله 

بندي آزمونبه کلیه دروس مربوط به آن مرحله که براساس بودجه

آزمایشی آماده نمایندهاياست دسترسی داشته و خود را براي شرکت در آزمون

بسته آموزشی ویدئویی هر مرحله، بیست روز قبل از برگزاري هر آزمون بر 

آموزان براي شرکت در آزمونها همراه هر آزمون جهت آمادگی دانش

امکان دسترسی به این بسته،ثبت نام هر مرحله آزمون

: هاي آزمایشی سنجش همراه با آموزش ویدئویی 

اي یا جامعمرحله(هاي آزمایشی سنجش آموزانی که در آزمون

با توجه به دستورالعمل ثبتهاي آموزشی لازم است تمایل به استفاده از بسته

ir.sanjeshservنام در سایت اینترنتی شرکت به نشانی در هنگام ثبت
بسته مربوط به آزمون همان مرحله را شیزمایهاي آقسمت آزموناطلاعات درخواستی در بخش داشبورد 

به کلیه دروس مربوط به آن مرحله که که در این صورت بدیهی استخریداري نمایند ویدئویی

هاي آزمایشی سنجش آماده شده است دسترسی خواهند داشتبندي آزمون

قیمت بستهآموزان گرامی در صورت داشتن هرگونه سؤال درخصوص 

sanjeshserv.www   صداي داوطلب(021-42966خط ویژه مراجعه و یا با

  

قابل توجه دانش آموزان متقاضی شرکت در آزمون هاي آزمایشی مرحله

تسهیلات ویژه استفاده از 

یازدهم، دوازدهم و داوطلبان کنکور

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

رساند، شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجشبه اطلاع می

ویدئوهاي آموزشی با کیفیت براي 

هاي آزمایشی سنجش به صورت طبقهداوطلبان آزمون

آموزان براي شرکت در این آزموندانش

هاآزمونشرکت درمنظوربه
  

ی
ش

وز
م

وای آ
ت

ख़ح

 ଘ ی
ਉ

ر
නස

وه د
࡛৅

آموزانی که در آزموندانش

بسته مربوط به همان مرحله 

به کلیه دروس مربوط به آن مرحله که براساس بودجهبسته آموزشی

است دسترسی داشته و خود را براي شرکت در آزمون

بسته آموزشی ویدئویی هر مرحله، بیست روز قبل از برگزاري هر آزمون بر : نکته

ها همراه هر آزمون جهت آمادگی دانشهمچنین این بسته

ثبت نام هر مرحله آزمونپایان و پس از . شودمی

ت ฬم
ثب

وه 
࡛৅

:  

هاي آزمایشی سنجش همراه با آموزش ویدئویی آزمون

آموزانی که در آزموندانشآن دسته از 

تمایل به استفاده از بسته

در هنگام ثبت) اي یا جامعمرحله(

اطلاعات درخواستی در بخش داشبورد 

ویدئوییهمراه با آموزش 

بندي آزمونبراساس بودجه

آموزان گرامی در صورت داشتن هرگونه سؤال درخصوص دانش

ir.sanjeshservبه سایت 



 




